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ATA DA 09º REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E 
POLITICAS PÚBLICAS MUNICIPAIS, URBANISMO E CIDADANIA, NA 32 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINARIA DA LEGISLATURA 2021/2024, 15 DE 
MAIO DE 2023. 
Aos quinze dias do més de maio de dois mil e vinte e trés as dezesseis horas e 
dois minutos, compareceram na sala das comissdes os vereadores Leonel 

Geraldo dos Santos, Julimar de Assis Souza e Otavio Julio Gongalves Filho, 
membros da comissao. Havendo número regimental, o Presidente da Comissao, 
Vereador Leonel Geraldo dos Santos, declarou aberta a reunião, propondo a 
dispensa da leitura da ata anterior, sendo aprovada por unanimidade a referida 
dispensa. A Presidéncia informa que a reunido se destina a discutir e votar nos 
Projetos de Lei n°.07/23 que “Dispõe sobre o percentual de área destinada ao 
poder publico municipal no loteamento “Caga e Pesca”.” O Senhor Relator, 
Vereador Julimar de Assis Souza solicitou a presenga do Diretor do Departamento 
Juridico Sr. Guilherme Rocha Lima, na proxima reunião que será realizada no dia 
22 de maio de 2023, para maiores esclarecimentos do Projeto de Lei n°.07/23, 
sendo acompanhado pelo Presidente e Secretario. E o Projeto de Lei n°.14/23 

que “Dispde sobre o loteamento de acesso controlado e condominio de lotes no 
Municipio de Matias Barbosa e da outras providéncias.” O Senhor Relator, 
Vereador Julimar de Assis Souza solicitou a presenga do Diretor do Departamento 
Juridico Sr. Guilherme Rocha Lima, na préxima reunião que sera realizada no dia 

22 de maio de 2023, para maiores esclarecimentos do Projeto de Lei n°.14/23, 

sendo acompanhado pelo Presidente e Secretario. Cumprida a finalidade da 
reunido, a Presidéncia agradeceu a presenca dos parlamentares, deu por 
encerrado os trabalhos, e determinou a lavratura da ata, que eu, Otavio Júlio 
Gongalves Filho lavrei e assino juntamente com os demais membros da comissao 
as dezesseis horas e quinze minutos. Sala das comissdes, aos quinze dias do 
més de maio de dois mil e vinte e trés. 
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Ofício nº.018/2023/CSPPMUC Matias Barbosa, 16 de maio de 2023. 

Ilustríssimo Senhor, 

Tendo em vista a tramitação dos Projetos de Lei nº.07/2023 — “Dispõe sobre o 

percentual de área destinada ao poder público municipal no loteamento “Caça e Pesca”.” 

E o Projeto de Lei n°.14/2023 — “Dispõe sobre o loteamento de acesso controlado e 

condominio de lotes no Municipio de Matias Barbosa e da outras providéncias.”, solicito a 

presenga do Diretor do Departamento Juridico Sr. Guilherme Rocha Lima, nesta casa 

Legislativa, no dia 22 de maio de 2023, as 16 horas, a fim de sanar duvidas dos referidos 

projetos. 

Certo de poder contar com vosso pronto atendimento, despedimos elevando os 

votos de estima e consideragéo. 
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Leonel dos Santos 
Presidente da Comissão de Serviços, Políticas Públicas 

Municipais, Urbanismo e Cidadania 

llmo. Sr. 
Guilherme‘Rocha Lima 
Diretor do Departamento Juridico da Prefeitura Municipal de 
MATIAS BARBOSA - MG 
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Matias Barbosa (MG), 15 de maio de 2023. 

Ofício nº 63/2023/GABINETE 
INFORMAÇÃO (Presta) 
Ref. Ofício nº 015/2023 

Exmº. Presidente da Comissão de Serviços, Políticas Públicas Municipais, 
Urbanismo e Cidadania 

Atendendo vossa solicitação, venho por meio deste informar que o Decreto de 
Aprovação do referido Loteamento só é editado após a aprovação da Lei referente a 

porcentagem destinada ao município. 

Na oportunidade, apresento protestos de elevada estima e consideração. 
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